2. TpenupoBouHbI€E 3a1aHusI HA TeMy «TepMoanHAMUKA)
1(A) KakoBa TemmepaTypa OAHOATOMHOI'O HJCAIbHOTO ra3a, €CIM H3BECTHO, YTO BHYTPCHHSS
sHeprus 2 MoJib coctaBisieT 831 k/[x?
1) 36-10°K 3) 33-10°K
2) 5-10°K 4) 5-10°K

2(A) CpaBHUTH BHYTPEHHHUE DHEPTrUU aproHa W HEOHA NMPHU OJMHAKOBBIX TEMIIEpaTypax, Macchl
ra3oB OJJMHAKOBBI.

1)1/2 2) paBHBI 3)2/5 4) 4

3(A) KakoBo naBiieHHE OJHOATOMHOTO HCAJIBHOIO rasa, 3aHHMAOIIEro 00beM 471, €Clii ero
BHYTpeHHsI dHeprus pasHa 900/[x?

1)0,75:10°ITa  3)1,5-10°Ila

2)2,25-10°ITa  4)3,6:10°IIa

4(A) Kakoe KOIMYECTBO TEIJIOTHI MEPEAET OKPYXKAIOLIMM TeJlaM KUpIHUYHasg neyb maccou 1,5 T

npu oxaaxaeHuu ot 30°C 1o 20°C? ¢, = 880 ﬂg’;
Ke -

1) 10500 x/Ix 3) 15000 x/Ix

2) 13200 x/Ix 4) 11000 x/Ix

5(A) Kakoe KonIM4ecTBO TEILIOTHI HEOOXomuMmo JuIs IiaBieHuss 10 r cepebpa B3ATOro Impu
TeMmiepaType iaBneHus? Y aenpHas TemioTa miasieHns cepebpa 1-10° Ix/kr.

1) 1 xJIx 3) 2 xJIx

2) 1,5 xJIx 4) 3,2 xJIx

6(A) Kakoe KOIMYECTBO TEIIOTHI HEOOXOAMMO COOOMIMTH Boae Maccoi 10r, B3sATOM mpu
temriepatype 0°C, myst TOro 4ToOBI HArPeTh €€ 0 TeMIIepaTypbl KATICHUS U UCTIApUTh? Y JienbHAas
TermoeMKocTh Boabl 4200/x/kr K, ynenpHas Temnora napoodpazoBanus Boasl 2,3 M J[x/kr

1) 15600 [Ix 3) 2720 dx

2) 30000 x 4) 27200 JTx

7(A) CKkoIbKO HYXHO CXKe4b KAMEHHOrO yIusi, 4To Obl Bbizenmioch 1,5-10%/k smeprum?

(ynenpHas Termtora cropanus 30M J[x/kr)
1)25kr  2)3kr 3)54kr 4)5kr

8(A) YToOBI BBIMBITH MOCYAY Malb4YMK HaMWI B Ta3 311 Boawl npu Temmeparype 10°C, Ckoibko
JUTPOB KUIISITKA HY>KHO JIOJIUTH B Ta3, 4TO ObI TEMIIEpaTypa BoJibl B HeM cTana paBHou 5S0°C?

12n 2) 1,81 3)24n 4) 1 n

9(A) Kakyro paboTy coBepIIHI OJHOATOMHBIN ra3 B MpoIecce, n300paxeHHOM Ha pV- Auarpamme

4p,10°a 1) 2,5 xJIx
0,2 t-« 1 2) 1,5 xJIx

_ 3) 3 xk/Ix
01 [N 4) 4 xJIx




10(A) MUneanvubiii ra3 comepmmi padory 400k v mpu 3TOM €ro BHYTPEHHSSI SHEPrus
yBennumwiack Ha 100/[x. YUeMy paBHO KOJMYECTBO TEIUIOTHI, MOJYYHJI WM OTJAN ra3 B 3TOM
npoiecce?

1) raz momyuns 500/>x  3) ra3 otgan 500/ 1x

2) ra3 noamyuwin 300/[>x ~ 4) ra3 organ 300 1x

11(A) TemnoBasgs mammHa 3a HUKI padboTel mosydaer oT Harpesatens 100/[x u otnmaer
xonoauneHUKy 40/1x. Uemy pasen KII/] TermoBoi MammHb!?

1) 40% 2)60%  3)29%  4)43%

12(B) B kanopumeTpe cMelany ABE KUAKOCTH OJMHAKOBON yAEIbHON TEMI0EMKOCTH, HO pPa3HOI
maccel(mM, = 2m;) u pazHele Temneparypbl t; = 20°C wu t, = 80°C. Onpenenure Temmeparypy
obpasoBasiuelics cmecH (B °C). [loTepu Temia cuuTaTh NPeHEOPEKUMO MaJIbIMU.

13(B) OgHOATOMHBIN r'a3 B KOJUYECTBE 6 MOJICH MOTJIONIAET KOJIMYEeCTBO TeIIOThl Q. ITpu aToM
tTemrneparypa raza nosbimaercs Ha 20K. Pabora coBepimaemast ra3oM B 3TOM Ipoliecce paBHa 1
kJx. [TormomaeMoe KOIU4eCcTBO TEIUIOTHI B K[ paBHO. ..

14(C) TemioBasg MammHa paboO4YMM TEJIOM KOTOPOMl sBisieTcss 1 Moyb WMIeanbHOro  rasa,
coBepIIaeT UK n3o00pakenHslit Ha rpaduke. Haiitu KITJl sToit mammusl. (OTBET B % OKPYTIHUTH
JI0 TIEJIBIX )

Pa
2p0 _________ 2
Po __1 3
| |
| LV




4.0T1BeThI K 33JIAaHUSAM 110 TEPMOANHAMHKE

1.0T1BeTHI K 00yYaIOIIUM 32JaAHUSIM.

1A | 2A | 3A | 4A | 5A | 6A | 7TA | 8A | 9A | 10A | 11A | 12B 13B 14C
1 3 4 3 1 2 4 2 3 1 4 127°C| -349 Ix | 10%
Anonesn.
14(C) n = LS 100 Avaa= Y4 Po-3Vo = 32 vRAT T,=8T, s
P;_:o = ZP;:VO Qno,qBo,q = % 3po 3V, + ;7})0 Vo = 15vRT, = —3301:71:3T7?0 100% =10%
2.0TBeTBI K TP€HUPOBOYHLIM 3a/laHUAM.
1A | 2A | 3A | 4A | SA | 6A | 7TA | 8A | 9A | 10A |11A | 12B 13B 14C
3 1 3 2 1 4 4 3 1 1 2 | 60°C |25k]lx| 8%
3.0TBeThI K KOHTPOJLHBIM 32aHHSIM.
1A | 2A | 3A | 4A | 5A | 6A | 7TA | 8A | 9A | 10A | 11A | 12B 13B 14C
1 2 2 3 3 4 2 1 2 4 1 4 200x | 17%
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